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ASUNTo; Convocator¡a a Primer Sesión Extraordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 03 de junio de 2019.
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M, en D. Miriam Astr¡d Beltrán Fernández,
T¡tular del órgano Interno de control.
Presente.
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Por este medio me permito convocarla a la PRúNER

courÉ or eoqu*ctorts y ENNENAaToNE; ot tt con¡stóx esrt¡et
DEL AGIIA JALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 05 de jun¡o del presente, a las

9:30 horas, en la Sala de Juntas de este Organ¡smo, sita eñ Av. Alemania No. 1377,

Colonia ¡4oderna de esta Ciudad,

Sin otro padicular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca cente Agu¡rre Paczka
Diredor General y Presidente del Comité de Adquisic¡ones

De la Comisión Estatal del Agua de lalisco.

C.c. Or, Alberto lo§e Vázquez Q!iñor¡e6, Sud¿ñte del pr¿s¡deñre, CEA. I'ar¿ su cono.imiento,
ilio de la Tore D€|g¿ditto, s€cret¿ho fk¡ico det Com té, CEA. para su cono.imiento

Jotisco
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'2019, Año.¡e la ¡guáld.d de Géñ€ro en Jalisco"
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oFrcro DG-393-B/2019

ASUNTOT Convocatoria a Primer Sesión Extraordinaria de Comité.

Dr. Alberto José Vázquez Quiñones,
Director Adm¡nistrativo, Juríd¡co e Innovac¡ón
y Suplente del Presidente del Com¡té.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la PRII,IER sEsIóN EXTRAORDINARIA DEL

COMIT'É DE ADQUISrcIONES Y ENNENACIONES DE LA COMISIóN ESTATAL

DEL AGUA IAL¡SCO, a celebrarse el próximo miércoles 05 de junio del presente, a las

9:30 horas, en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,

Colonía l"loderna de esta Ciudad.

Agradeciendo su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Dia.

Ing. cente Aguirre Paczka

'2019/ año d€ lá lguald¿d de Género en lali*o"

C,c. Herinil€ de la Tore Oe g¿djllo, Sesetano fécnico del Coñité, CEA. Para su conoomie¡torv &urorilufo 1 - )
I

J crtisco
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cuadalajara, lalisco, 03 de junio de 2019.

ATENTAMENTE,

Director General y Presidente del Com¡té de Adqu¡siciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.
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Guadalajara, lalisco, 03 de junio de 2019.

L,c,P. Juan Manuel carcía Díaz,
Subdirector de Finanzas y
Encargado de las F¡nanzas ante el Comité,
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la PRII"IER sEsIóN EXTRAORDINARIA DEL

COMITÉ DE ADQUISrcIOTVES Y ETIINENACIONES DE LA CO¡L'I,IóN ESTA|AL

DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 05 de junio del presente, a las

9:30 horas, en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,

Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al pres€nte sírvase encontrar el

Orden del Dia.

ATENTAMENTE.

Aguirre Paczka

"2019, Año de la lgu.ld.d de Géñero eñ J¿liÉ@'

C.c. Dr. Alberto )o5e Viizque¿ Quiñones, Suplente del Pres¡deñte, CEA. Par¿ su conoomiento.
Hermilio de la Tore Delg¿dillo, Secr€tario Técnrco, CEA, Para su conocirniento,
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ASUNTO! Convocatoria a Primer Sesión Extraordinaria de Comité.

General y Pres¡dente del Comité de Adquis¡ciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco,

0 3 JUN. 2i]:!
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ASUNTO: Convocatoria a Primer Sesión Extraordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 03 de jun¡o de 2019.

Herm¡lio de la Torre Delgad¡llo,
Subd¡rector de Servic¡os Generales
y S€cretar¡o Técnico y Encargado de la
Unidad Centralizada de Compras.
Presente,

Por este medio me permito convocarlo ala PRtlrER sEsIóN EXTRAaRDINARIA DEL

CON1ITÉ DE ADQUISTCIONES Y ETTNENACTOTTES DE LA CO¡I'T$óTT ESTATAL

DEL AGUA IALfSCO, a celebrarse el próximo miércoles 05 de junio del presente, a las

9:30 horas, en la sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,

Colonia Moderna de esü Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al pres€nte sírvase encontrar el

Orden del Día.

ld ,'

ATENTAMENTE.

rn9' nte Aguirre Paczka
D¡rector General y Presidente del Comité de Adqu¡siciones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

''20:.9, Año de la lgualdad de Géñéro €n lal¡sco"

c.c, Alb€rto Joé vázquez Quiñoñes, suplente del Pr€s¡ó€ñte, cF¡. par¿ §r coñoorn¡eñto.
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oFrcro DG-393-E/2019

ASUNTO: Convocatoria a Pr¡mer Sesión Extraordinaria Comité

L.R.L Andés Álvarez Maxemin,
Pres¡dente del cons€jo Coord¡nadores de Jóvenes
Empresarios del Estado de Jalisco.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la PRI¡, ER SESIólt EXTTRAoRDINARIA DEL

COMITÉ DE ADQITISICIONES Y ETTNENACIONES DE LA COI''$IóN ES|ATAL

DEL AGUA JALISCo, a celebrarse el próximo miércoles 05 de junio del presente, a las

9:30 horas, en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,

Colonia [4oderna de esta Ciudad,

Sin otro particular y agradeciendo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

lng. Carlos Agu¡rre Paczka
Diredor General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

"2019, Aio de la ¡gualdad de Géñero eñ lalisco"

CUSE
Au Fronc'd # 172ó

Colonia Moderno
Guqdolojoro, JdLisco. l.,léxico
c P 44190.

Or, Alberto ,os€ vá.¡quez Quiñoñes, Supl€nte del k€5¡dente, CEA. Para s! co.odni€nto.
Hemilio de la fore Delgádillo, S€c.eta¡io Técrico, CE¡, Para su conodñiento.
Mt¡o. H&or Añdr€s V¿l¡d€z Sánche, Reprcséñtánte dél Cons¿lo Gordinador de lóvenes Emp¡es¿rlos ante el
Comlté de la CE .

C.c.
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Guadalajara, lal¡sco, 03 de junio de 2019.
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oFrcro DG-393-F/2019

Guadalajara, Jalisco, 03 de junio de 2019

Mtro. Jacobo Efraín Cabrera Palos,
Pres¡dente del Consejo Agropecuar¡o de Jal¡sco,
Presente,

Por este medio me permito convocarlo a la PRI¡'íER SESIóN EXTRAORDINARIA DEL

courÉ ot aoqutstctotrs y EnNENAcro¡rEs DE LA cot'r$róN E5TATAL

DEL AGUA ,ALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 05 de junio del presente, a las

9:30 horas, en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377,

Colon¡a Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participac¡ón en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el orden del Día.

ATENTAMENTE,

Ing. Ca Agu¡rre Paczka
Diredor General y Presidente dei Comité de Adquis¡ciones

de la Com¡sión Estatal del Agua lalisco,

CUSE
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"2019, Año de Ia lgualdad de Género en Jal¡s.o" 4 .'tr.a
Rec7"n¡

Dr. Albedo loéváz.rrEz QDiñoñés, S(Dlsté derÉt6id.ñtc, aFA Para qr.onmmiento.
Hermllio de a Tore D€lgadillo, Seretario Té(fllco, CEA. Para su conoomiento,
Llc- C-arlos Mario Peláyo Pelayo, Repr6entante del Consejo Agrop€cuario de lalis.o.
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ASUNTO: Convocatoria a Pimer Sesión Extraordinaria Comité.



oFrcro DG-393-G/2019

ASUNTO: Convocatoria a Primer Sesión Extraordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 03 de junio de 2019

L¡c. Mauro Gar¿a Marín,
Presidente del Centro Empresarial de Jalisco, S.P.
Presente,

Por este medio me permito convocarlo a la PRI\IER SESIóN EX|RAORDINARIA DEL

co rTÉ DE ADQUTSTCTONES Y EnNErttACrONES DE LA Co¡'t$rclt E§IATAL

DEL AGUA IALISCO, a celebrarse el próximo m¡ércoles 05 de junio del presente, a las

9:30 horas, en la sala de Juntas de este Organismo, sita en Av, Alemania No. 1377,

Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participación en las Ses¡ones de Com¡té que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

'Ihs.
nte Agu¡rre Paczka
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eneral y Presidente del Comité de Adquisiciones

kl la Comis¡ón Estatal del Agua JaliscoT . .¡fRO itPtFÉ3ffiñt
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; -{}lBID0 "2019, Año de la ¡gualdad d€ Género éñJat¡sco"

fr
c.c. Dr. Albeno losé Vázquez Qutñones, Suplente ¿et p'esidente detComité, CEA. p.ara er conocimiento

Hemilio d€ la fore Oelgadillo, Secretario Técn co del Cornité, CEA, pár¿ su conoom¡ento.

JoIisco

6 ruttstts*' I
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ASUNTO: Convocatoria a Primer Sesión Extraordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 03 de junio de 2019.

Lic. Miguel Ángel Landeros Volquarts,
Presidente del Consejo Mexicano de Comerc¡o Exterior, A.C,
Presente,

Por este medio me permito convocarlo a la PRI¡,1ER sEsIó EXTRAORDI¡ÍARIA DEL

COMITÉ DE AWUI CIONES Y ENNENACTOITES DE LA COII'ISIóN ESTATAL

DEL AGI,A IALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 05 de junio del presente, a las

9:30 horas, en la Sala de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377,

Colonia l,'loderna de esta Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participac¡ón en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.
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Ing. Ca nte Agu¡rre Paczka
Diredor General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

"2019, Año de Ia lguáldad de Género en lal¡*o"

c,c, Dr. Alberto lose Vázquez Quiñones, Suplente de Pres¡dente det Comité, CEA- Para su conoomiento
Herm¡lio de la rone Delg¿dilio, S€cret¿no T&nico del Comité, CEA. Para su conocimiento.

Jcrlisco

6 ru;:rsnrx¡
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ASUNTO: Convocatoria a Primer Sesión Extraordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 03 de junio de 2019.

Ing. Rubén Masayi González Uyeda,
Coord¡nador del consejo de cámaras Industriales de Jalisco.
Pre sente,

Por este medio me permito convocarlo a la PRTMER sESIó¡t EXnRAORDINARIA DEL

COI'ITTÉ DE ADQUI CIONES Y E¡TNENACIOITES DE LA COTIISIóIT ESIAIAL

DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 05 de junio del presente, a las

9:30 horas, en la Sala de Juntas de este organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377,

Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participac¡ón en las Sesiones de Com¡té que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENT
\

Ing. Ca uirre Paczka
Director General y Presidente del Com¡té de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jal¡sco,
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C.c. Dr. Alb€rto ¡o§é vázqu€z Quiñones, Suplmte del Prerdenle del Comite/ CEA. Pala §u conodmiento.
Hemilio de la lore OelEadilLo, s€c.etano Técñico del Comité, CEA. Pala su conocrmi€nto.
Uc. .1ose Isabel Ari¿s Frí¿sr R€p¡st¡nte der con*lo de oimard IndurnaE de )ar <o añte d c.mtté dé ra cfá.

Jotisco

6 xamsii*s l

'2019, Año de la tguóldad deGéñ€o €n Jal¡s.o'
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Ing. Xavier Orendain de Obeso,
Presidente de la Cámara Nac¡onal de comerc¡o, servicios y Tur¡smo de
cuadalaiara.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la PRI¡L1ER sEslólr ErTRAORDITTARIA DEL

counÉ oe toqutstctoNts y ENNE AcToNEs ot u constót rsreraL
DEL AGIIA JALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 05 de jun¡o del presente, a las

9:30 horas, en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377,

Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular y agradec¡endo la part¡cipación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organ¡smo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día,

(Lc'í 2 ofio"s
ATENTA M ENTE. LaJg v\oro q

¡lcxs 00

\
¡ñh9. os Vicente Agu¡rre Paczka §s

D¡rector General y Presidente del Comité de Adquisic¡
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

"2019, Año de la lgualdad de céñerc e¡ Jat¡s.o"

c.c Dr. Alberto Jos€ Vázquez Qu ñones, Suptente det pres dente de Comité, CEA. para $ conocimÉñto.
Henñilio de la Tore Oetgadi[o, Sec¡etario Técnico det Comité, cEA. para s! cono.ir¡iento.
L.c.P. re.Étá de Jesús ginchq Esprno$. s€s€r.¡¿ récn(¿ de ¿ coñrón
Gubernamñta 6 de r¿ Gmara d. Cómerco n.ooñ¡ de coñercio, S.Mi6

Jo.Iisco

lntennstiucronar dé . Ráis¡ón y M.Jor. d¿ Coñpr..
y Turis¡no de Guad.l¡laE.

6 i'msaril"";'

ASUNTO: Convocatoria a Primer Sesión Extraordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 03 de junio de 2019.
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ASUNTO: Convocator¡a a Primer Sesión Extraordinaria Comité.

Lic. María Teresa Brito Serrano,
Contralora del Estado.
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarla a la PRr ER sEsIóN EX1RAORDINARIA DEL

covrTÉ DE ADQUTSTnONES Y ENNEIvACIONES DE LA COtl$Iótt ES|A|AL

DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 05 de junio del presente, a las

9:30 horas, en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av, Aleman¡a No. 1377,

Colonia ¡4oderna de esta Ciudad,

Sin otro particular y agradec¡endo la participación en las Sesiones de Com¡té que se lleven

a cabo en este Organ¡smo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

Ing. Ca ¡rre Paczka
Director General y Pres¡dente del Com¡té de Adq

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

OFICIALIA
DE PARTES

s€ REC¡8E
EVE RIFICAR SU CONTEN

oocuüE

JIJ
"2019. Año de la lguáldad de Género en Jalis.o"

os

Llc. lose Luis Ayab Ávabs, Dire.tor Gene€l de Contsol
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C.c. or. Albedo loé Vázquez Qliñoñes, SrJp¡eñte der r'reident€ der Comite, CEA. Para sr cono.imiento
Hemilio de la forre Delgádillo, séíetano fecnim del coñité, cEA, Pa¡á su conociñiento,

Jotisco

y Evaluácioñ a Organisfños Para€st¿tales

6 iumsus;t

Guadalajara, lalisco, 03 de junio de 2019.

ATENTAMENTE.

l
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ASUNTO: Convocatoria a Primer Sesión Extraordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 03 de junio de 2019

Ing. Jorge Gastón González Alcérreca,
Secretario de Gestión Integral del Agua,
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la PRIMER SESION EXTRAORDIIIARIA DEL

cot'trrÉ DE ADQUrsrcroNEs y ENNE¡tAcfo¡tEs DE tA cotl$róN E,TATAL

DEL AGUA IALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 05 de junio del presente, a las

9:30 horas, en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377,

Colonia lvloderna de esta Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca Aguirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquis¡ciones

de la Com¡sión Estatal del Agua Jalisco.

"2019, Año de la Igualdad d€ Género en latisco"

Dr- Alb€rto Jose vázque¡ Quiñones, Suptente det pres¡dente d€l Comrté, CEA, p¿ra §! conocimienbo.
HerinilD de la fore Detgaditlo, s€oetario fécnico det Comité, CE . paÉ su conocimiento.

C.c.

Gestión Integrol
det Aguo

i0ltl h^^
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Jolisco
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DG-393-M/2019

ASUNTO: Convocatoria a Primer Sesión Extraordinaria Comité.

cuadalajara, Jalisco, 03 de junlo de 2019.

L¡c. Lu¡s Arturo López Sahagún,
Director General de Abastec¡mientos y
vocal de la secretaría de Administración.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la PRItt ER SESIóN EX|RAORDIITARIA DEL

COÍ"17É DE ADQUI ÁOIIES Y E NENACIONES DE LA COTI'ISIóN ESTATAL

DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 05 de junio del presente, a las

9:30 horas, en la Sala de luntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377,

Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participación en las Ses¡ones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE,

rng' os Vicente Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adq

de la Comisión Estatal del Aqua Jalisco.

"2019¡ Año de la lgualdad de cénero en Jalisco"

c.c Dr. Albeno José vázquez rliñ6nes, Sulente det tr6idente det Comité, CE^. par¿ su conoc¡miento.
lrtra. Marg¿ñt¿ G¿spar Gbrera, Oirectora de Vtncltación para Mquisic¡ones con Organismos paliiestatates,
Hemilio de la Torr€ D€1g¿dlllo, s€cret¿rio fég]ico det Comité. CEA. par¿ su conodmiento.

t'-) no-lnitt,'"ionn
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